Kovacs Laszloné, Szolnok

A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +
Lektoralta: / ,‘ / Iskola

2024. februar 2.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Teriileti donto
2023/2024.

A feladatok megoldésa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
Szamologép NEM hasznalhato! Csak tollal dolgozz!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7 pont | 8 pont | 8 pont | 5 pont | 42 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 15 szazas 211 tizes 111 egyes 3721 3621 1822
2. | A 33-nal a 38 felénél 8-cal nagyobb szam: 58 60 79
Hény olyan haromjegyii szam van,
3. | amelyikben a 0, 1 és 3 szdmjegyek csak 4 6 18
egyszer fordulnak el6?
4 A legkisebb haromjegyii szam ¢és a 1 5 3
" | legnagyobb kétjegyli szdm kiilonbsége:
Melyik miiveleti jel hidnyzik? o . . .
S. 17422 +33-45=19+21 — 1300 1 Osszeadas kivonas szorzas
Zoli a 20 almajat és a 12 kortéjét szétosztja
a baratai kozott gy, hogy mindenki
azonos szamu gyliimdlcsot kapjon az
6 azonos fajtébél Hény almat és hény kortét 4 alma és 5 alma és 10 alma és
" | kaphat egy barat, ha Zoli mindet odaadja 4 korte 3 korte 1 korte
baratainak? (Zolinak 1-nél tobb baratja
van, és mindenkinek egész szami
gyliimdlcsot ad.)
; Az a szam, amelyiknek haromszorosabol 21 141 157
" | kivonunk nyolcat, akkor 55-6t kapunk:
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8. 1828-132-2+210:3= 258 494 634

Egy rendezvényen 67 gyermek és 35
9. | felndtt van. Hanyan lesznek 6sszesen, ha 101 103 139
még jon 18 gyermek ¢€s elmegy 19 felnott?

Kiara gondolt egy szamra, amit megszor-
Zott 6-tel, a szorzatbol elvett 36-0t, a
10. | kiilonbséget elosztotta 9-cel, végiil a 9 18 54
hanyadoshoz hozzaadott 79-et, és igy 81-et
kapott. Melyik szamra gondolt Kiara?

11. 14 17 19
... db kiskockabol all.

12. | 4dl+97cl=......... cl 101 137 497

13. | 15g+....g=1kg 85 985 995
Hanyféleképpen lehet felvaltani egy 100

+1 forintos érmét 10 forintos, 20 forintos és 5 9 10
50 forintos érmékre, ha nem csak egyforma
érmékre valthatjuk?

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 0. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

. feladat 7 pont
Barbi kitoltott egy lottoszelvényt. Az ltala megjeldlt 6t szamrdl az aldbbiakat tudjuk:

1. szam: 21-nél 14-gyel kisebb.

2. szam: Kétszerese 42.

3. szam: 21-gyel tobb a 7 kétszeresénél.

4. szam: 50 felének a kétszeresénél 1-gyel nagyobb.

5. szam: Az elézéekben megadott négy szam Gsszegének a fele.

Hany szamot talalt el, ha a nyer6szamok a kovetkezdk voltak: 3 7 21 35 72?
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3. feladat 8 pont
Ha egy haromjegyli szambol kivonunk 18-at, akkor olyan haromjegyli szamot kapjuk,
amelyben az egyes helyiérteken a 9-es szamjegy all, a masik két helyiérteken all6 szamjegy
Osszege 6. Melyek lehetnek ezek a haromjegyii szamok?

4. feladat 8 pont
Egy kirandul6 csapat egy hetes biciklitaran vett részt. Hétfén 35 km-t tettek meg, kedden és
szerdan 9 km-rel tobbet, mint az el6z6 napon. Csiitortokon ugyanannyit, mint kedden.
Pénteken és szombaton tizeneggyel kevesebbet, mint az el6z6 napon. Vasarnap 2 km-rel tobb
utat tettek meg, mint a hét masodik napjan.

a) Hany kilométer utat tettek meg a hét kiilonb6z6 napjain??
b) Osszesen hany kilométert tettek meg az egy hét alatt?
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. feladat 5 pont

A Curie versenyen évfolyamonként az elsé hat helyezett kap jutalmat. Az ajandékba adott
kényvek ara darabonként 1000 Ft. Osszesen hany darab kényvet osztanak ki a verseny végén
az els6 harom helyezettnek, ha nincs holtverseny? Az ajandékozés pedig a kdvetkezé modon
torténne: a 6. helyezett 1 db konyvet kap, az 5. helyezett 2db-ot, a 4. helyezett 3 db-ot, a 3.
helyezett 4 db-ot, a 2. helyezett 5 db-ot, az 1. helyezett 6 db konyvet kap ajandékba. A versenyt
harmadiktol tizedikig, minden évfolyamon megrendezik.



